

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L82208504Q
2. Data e Regjistrimit	08/10/2018
3. Emri i Subjektit	ROAN TRANS CO
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	04/10/2018
6. Kohëzgjatja	Nga: 04/10/2018
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Durres Durres DURRES Lagjja 1, Rruga Anastas Durrsaku, Pallati DECON SHPK, Koke terheqese me targe AA 042 RV dhe Rimorkio me targe AFR 122, Durres
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Transport kombëtar dhe ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve për të tretë e me qira. Agjensi Transporti udhëtarësh e mallrash. Import-eksport të materialeve industriale, materialeve të ndërtimit, artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, prodhimeve të detit, pijeve freskuese, veshmbathje, pajisje elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj, pjesë këmbimi për automjete dhe për mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të riciklueshme). Agjensi imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me qira. Aktivitet në fushën e ndërtimit. Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. Prodhim materiale inerte, gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rrugë të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rrugë kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Punime hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti, ura metalike, të

	<p>varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, kanalizime. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i impianteve higjienike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime bojatisje, hidroizolim, termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej murature e skelet beton arme, deri në 5 kate. Pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të rrobaqepsisë dhe mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe institucioneve, të plazheve private. Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i mbetjeve jo të rrezikshme, urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, ambalazheve, ujrave të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të mbetjeve jo të rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve urbane dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve bio. Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim i pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh. Tregtim me pakice e shumice vetura, kamione, automjetesh te ndryshme, eskavatore, buldoziere e makineri te ndryshme. Tregti me shumice dhe pakice te ujit industrial dhe te pijshem. Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj.</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Gëzim Thartori Nga: 04/10/2018 Deri: 04/10/2023	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	Shkëndije Thartori Para: 100.000,00 Natyre: 1,00 100,00	
- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)		

13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: ROAN TRANS CO E-Mail: gezimthartori@live.com Telefon: 0696445694
15. Statusi:	Aktiv

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Akti i themelimit](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-963502-10-18

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
31/05/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-513685-05-20</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 22.05.2020 ku eshte vendosur: Ndryshim objekti.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Transport ndërkombëtar e kombëtar mallrash e udhëtaresh për të trete dhe me qira. Agjensi transporti udhëtaresh e mallrash. Shoqëri speditonere, shërbime speditonere dhe transporti mallrash të ndryshme brenda dhe jashtë vendit për vete dhe për të tretë. Dhenie dhe marrje mjete me qera, asete, pasuri të paluajtshme etj. Import – Eksport, tregtim me shumice dhe pakice të mallrave industriale, ushqimore, veshmbathje, materiale të ndertimit, automjeteve e pjese kembimi per to, makinerish e pajisje, elektroshtepiakeve, hidrosanitare, elektrike e elektronike, mobilje, kozmetike, bime medicinale, hidrosanitare, etj. Shoqeria sipas nevojave te aktivitetit ka te drejten e ushtrimit te çdo aktiviteti te ligjshem, te lejueshem per formen e shoqerise, e cila nuk ndalohet me ligj(sipas nenit 7 te Ligjit nr.9901,dt.14.04-08). ") u be</p> <p>("Transport kombëtar dhe ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve për të trete e me qira. Agjensi Transporti udhëtaresh e mallrash. Import-eksport të materialeve industriale, materialeve të ndërtimit, artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, prodhimeve të detit, pijeve freskuese, veshmbathje, pajisje elektroshtepiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj, pjesë këmbimi për automjete dhe për mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të riciklueshme). Agjensi imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me qira. Aktivitet në fushën e ndertimit. Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. Prodhim materiale inerte, gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rrugë të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rrugë kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Punime hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti, ura metalike, të varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, kanalizime. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i impianteve</p>

higjenike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime bojatisje, hidroizolim, termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej murature e skelet beton arme, deri në 5 kate. Pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të rrobaqepsisë dhe mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe institucioneve, të plazheve private. Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i mbetjeve jo të rrezikshme, urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, ambalazheve, ujrave të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të mbetjeve jo të rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve urbane dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve bio. Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim i pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh. Tregtim me pakice e shumice vetura, kamione, automjetesh të ndryshme, eskavatore, buldoziere e makineri të ndryshme. Tregti me shumice dhe pakice të ujit industrial dhe të pijshëm. Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj.")

Lista e Dokumenteve:

[Vendim i asamblese se pergjithshme](#)

Data: 08/12/2022

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)